П’ятий тур 

Розв’язки задач відправляти на адресу: drukachuk@mail.ru  
з  30.11  по  13.12.2009 р. 
Лист повинен містити розв’язки задач 
Тема листа: VIO 
Вміст листа: 
код учасника ... 
коди задач:  VIO_5_1, VIO_5_2
мова програмування, в якій розв’язана задача ... 

середовище програмування …

Розв’язок задачі розмістити як вкладений текстовий файл з іменем коду завдання програмного коду розв’язку задачі. 

1. Задача  «Клавіша Shift» 
(20 балів)



   

 Код VIO_5_1

Ім’я вхідного файлу:   shift.DAT
Ім’я вихідного файлу: shift.SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 5с

У Миколи біда. На його новенькій клавіатурі перестала працювати клавіша Shift. За час використання клавіатури Микола набрав усього лиш свій твір з англійської мови, використовуючи при цьому звичайну англійську розкладку і тільки лівий Shift (хлопчик поки що достатньо погано набирає на клавіатурі). При покупці клавіатури Миколі повідомили, що кожна клавіша витримує [image: image1.png]


 натискувань.

Тепер Миколці цікаво, яке мінімальне число раз він міг натиснути клавішу Shift, щоб набрати цей ж текст, щоб дізнатися чи зможе він вимагати заміну клавіатури. При написанні Миколка міг би затискувати Shift і почергово натискати декілька інших клавіш, не відпускаючи Shift, і це б вважалося б одним натискуванням. Клавішею Caps Lock хлопчик не користується принципово.
Вхідні дані 
У вхідному файлі дано текст набраний Миколою. Він складається із малих і великих латинських букв, пробілів і переводів рядків. Розмір вхідного файлу не перевищує 103 байт
Вихідні дані 
У вихідний файл виведіть одне число – мінімальне необхідне число натискань на Shift. 
	Приклад вхідних даних 

shift.DAT
	Приклад вихідних даних

shift.SOL

	CapsLock
	2

	IBMPC
	1

	CDMA Ukraine
	1


2. Задача  «Таблиця HTML» 
(100 балів)





   Код VIO_5_2

Ім’я вхідного файлу:   table.DAT
Ім’я вихідного файлу: table.sol
Максимальний час роботи на одному тесті: 5с

При розробці програм для перегляду веб-сторінок одним із найбільш складних завдань є коректне відображення таблиць. Компанія «Kozilla», в якій ви працюєте, планує розробити нову модель браузера «Waterrat» і просить вас написати фрагмент ядра відображення веб-сторінок, який відповідальний за формування структури таблиць.
Розглянемо спрощену версію фрагмента мови HTML, відповідального за опис таблиць. HTML-документ являє собою послідовність відкриваючих і закриваючих тегів, що обмежують елементи документа. Всередині тегів і між ними може знаходиться текст, який представляє собою вміст веб-сторінки. 
Відкриваючий тег являє собою послідовність символів виду <ім'я-тега атрибути>, закриваючий - </ ім'я тега>. Тут атрибути - послідовність описів виду ім'я = "значення", атрибути дозволяють вказати різні властивості елемента веб-сторінки. 
Таблиця являє собою набір комірок, впорядкованих по рядках і стовпцях. Для задання таблиці використовується пара тегів <table> - </ table>. Між ними знаходиться опис таблиці. Опис таблиці являє собою послідовність описів рядків таблиці. Опис кожного рядка - пара тегів <tr> - </ tr>, між якими розташований опис послідовності комірок цього рядка. Опис комірки представляє собою пару тегів <td> - </ td>, між якими знаходиться текст, який має бути відображений у цій комірці. 
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Наведемо приклад опису таблиці і того, як вона може відображатися у браузері.
<table> 
<TR><td>1</td><td>2</td></TR>
<TR><td>3</td></TR> 
<TR><td>4</td><td>5</td><td>6</td></TR>
</table>
Зауважимо, що деякі комірки в окремих рядках можуть бути відсутні. 
Для малювання більш складних таблиць використовується можливість малювати комірку, що займає більше одного рядка або стовпця. А саме, у тега <td> можуть бути атрибути rowspan і colspan, що задають кількість рядків і стовпців, які займає комірка, відповідно. При цьому опис відповідної комірки знаходиться в описі таблиці в тому місці, де розташовувався б опис її лівого верхнього кута. 
Таблиця формується рядок за рядком. Якщо в процесі формування рядка чергова комірка не вміщається в рядок, оскільки їй заважає деяка комірка X одного з попередніх рядків, вважається що сталася помилка. 
Розглянемо ще два приклади.
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<table> 
<tr> 
<td>1</td> 
<td rowspan="2">2</td> 
</tr> 
<tr> 
<td colspan="2»3</td> 
</tr> 
</table>
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<table> 
<tr> 
<td colspan="3»1</td> 
<td rowspan="2" colspan="2">2</td> 
</tr> 
<tr> 
<td colspan="2»3</td> 
<td>4</td> 
<td rowspan="2">5</td> 
</tr> 
<tr> 
<td>6</td> 
</tr> 
<tr> 
<td>7</td> 
</tr> 
<tr> 
<td rowspan="2">8</td> 
<td rowspan="2">9</td> 
</tr> 
<tr> 
<td colspan="2" rowspan="2">0</td> 
</tr> 
</table>
По заданому опису таблиці вам потрібно вивести у вихідний файл її зображення. При цьому слід ігнорувати комірки, виводячи замість нього в якості вмісту кожної комірки пробіли.
Вхідні дані 
Вхідний файл містить фрагмент веб-сторінки, який описує таблицю. Гарантується, що опис коректний і відповідає в точності одній таблиці. Вхідний файл містить тільки наступні теги: <table>, </ table>, <tr>, </ tr>, <td> і </ td>. Тільки теги <td> можуть мати атрибути, при цьому використовуються тільки атрибути rowspan і colspan. При розпізнаванні імен тегів і атрибутів слід ігнорувати регістр букв. Значення атрибутів rowspan і colspan - цілі додатні числа, які не перевищують 10. 
Таблиці містять принаймні один рядок, опис кожного рядка містить опис принаймні однієї комірки. 
Всередині пари тегів <td> - </ td> може знаходитись довільний текст, що складається з символів з ASCII-кодами від 32 до 126, крім символу «<». Між іншими тегами, а також всередині тега між назвою тега і назвою атрибуту, між атрибутами, по обидва боки від знаку «=» і між лапками, наступного після значення останнього атрибуту, і символом «>» може бути довільне число пробільних символів - пробілів та символів переведення рядка. Їх можна ігнорувати. 
Гарантується, що описана таблиця містить не більше 100 комірок, розмір вхідного файлу не перевищує 10 кілобайт.
Вихідні дані 
Виведіть у вихідний файл зображення таблиці. 
Використовуйте наступні символи: 
'+' (плюс) - для відображення перетину ліній; 
'|' (вертикальна риска, код ASCII 124) - для відображення вертикальних ліній; 
'-' (мінус) - для відображення горизонтальних ліній; 
' ' (пропуск) - у всіх інших випадках; 
Комірка, що займає m рядків і n стовпців повинна бути зображена з використанням 2m - 1 рядка по 2n -1 пробіла.

Якщо в описі таблиці міститься помилка, виведіть "ERROR" у вихідний файл.
Приклади.

	Приклад вхідних даних

Table.dat
	Приклад вихідних даних

Table.sol

	<table> 
<TR><td>1</td><td>2</td></TR> 
<TR><td>3</td></TR> <TR><td>4</td><td>5</td><td>6</td>
</TR> 
</table>
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	<table> 
<tr> 
 <td>1</td> <td rowspan="2">2</td> 
</tr> 
 tr> 
 <td colspan="2»3</td> 
</tr> 
</table>
	ERROR

	<table> 
<tr> 
<td colspan="3»1</td> 
<td rowspan="2" colspan="2">2</td> 
</tr> 
<tr> 
<td colspan="2»3</td> 
<td>4</td> 
<td rowspan="2">5</td> 
</tr> 
<tr> 
<td>6</td> 
</tr> 
<tr> 
<td>7</td> 
</tr> 
<tr> 
<td rowspan="2">8</td> 
<td rowspan="2">9</td> 
</tr> 
<tr> 
<td colspan="2" rowspan="2">0</td> 
</tr> 
</table>
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